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PRZEBUDOWA CZĘŚCI PIĘTER +1, +2 BUDYNKU "E" SZPITALA POWIATOWEGO W CZARNKOWIE
MODERNIZACJA ODDZIAŁU CHORÓB WEWNĘTRZNYCH I NEFROLOGII

INWESTYCJA:
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UWAGI:
WSZYSTKIE WYMIARY NALEŻY SPRAWDZIĆ NA BUDOWIE. NIE NALEŻY ODMIERZAĆ
WYMIARÓW Z RYSUNKU. W RAZIE NIEZGODNODNOŚCI NALEŻY SKONTAKTOWAĆ SIĘ Z
PROJEKTANTEM. RYSUNEK ROZPATRYWAĆ ŁĄCZNIE Z ODPOWIADAJĄCYMI MU
RYSUNKAMI PROJEKTÓW BRANŻOWYCH I OPISEM TECHNICZNYM.
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planowane przejście przez strop
kanałami wentylacyjnymi
otwór ~1,05x0,65m

CENTRALA NAWIEWNO-WYWIEWNA NW-1 stojąca zewnętrzna
Vn=3000m3/h, Dp=350Pa, Vw=1900m3/h, Dp=350Pa, masa:600kg +/- 10%
dłxszerxwys - 5,3 x 0,96 x 1,25 m
filtry M5 czerpnia nawiew F7 ; wywiew M5
nagrzewnica elektryczna Qel=18kW 400V
pompa ciepła Qg=13,3kW Qch=18,3 kW
rodzaj odzysku wymiennik przeciwprądowy 86 % sprawność
moc elekt. na nawiewie: Pel=1,5kW 400V
moc elekt. na wywiewie: Pel=0,72kW, 230V
hałas do otoczenia 68 dB

AGREGAT Qch=22,4 kW Qg=25,2 kW
N=6,28 kW  400V wym 0,95x1,38x0,33m
masa 115 kg (+Sterownik przewodowy;
+Elektroniczny zawór rozprężny; +Sterownica kontrolna 0-10V)

AGREGAT SPLIT DO PRO MORTE
Qch=2,5 kW Qg=3,2kW

N=0,71 kW  230V wym 0,77x0,55x0,29m
masa 35 kg (+Sterownik przewodowy)
zas. jednostka wew. praca całoroczna

AGREGAT Qch=11,2 kW Qg=12,5 kW
N=5,6 kW  230V wym 0,95x0,83x0,33m

masa 75 kg (+Sterownik przewodowy)
na 4 jednostki wewnętrzne

AGREGAT w.l. Qch=5 kW
N=1,9 kW  230V wym 1,1x1,0x0,38m
masa 103 kg z układem pompowym
i zbiornikiem wraz z automatyką

POZ. 2 PODSTAWA POD CENTRALĘ WENTYLACYJNĄ NA DACHU
wg proj. konstrukcji
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Tłumik 580x400 L=1,75 m
masa 45kg strata 60Pa

Tłumik 580x400 L=1,75 m
masa 35kg strata 60Pa
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4xCiecz 6,35
4xGaz 9,52
4xL=2m

Ciecz 6,35
Gaz 9,52

L=1m

ciecz 9,52
gaz 19.05
L=3,2m

w.l. DN20
L=1,5m
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UWAGI:
01. Klasa odporności ogniowej elementów budynku dla budynku w klasie odporności
pożarowej B:
- główna konstrukcja nośna - R120, NRO
- konstrukcja dachu - R30, NRO
- strop - REI60, NRO
- ściana zewnętrzna* - EI60 (dotyczy pasa międzyokiennego wraz z połączeniem
ze stropem), NRO
- ściana wewnętrzna* - EI30, NRO
- przekrycie dachu - RE30, NRO
* jeżeli przegroda jest częścią główną konstrukcji nośnej, powinna spełniać także kryetria
nośności ogniowej R, odpowiednio dla wymagań jak dla głównej konstrukcji nośnej.
02. Ściany wewnętrzne stanowiące obudowę drogi ewakuacyjnej w klasie odporności
ogniowej min. EI30. Ściany wewnętrzne oddzielające klatki schodowe w klasie odporności
ogniowej REI 60.
03. Opracowywany obszar znajduje się w dwóch strefach pożarowych.
04. Stropy oddzielenia przeciwpożarowego: w ZL - w klasie odporności ogniowej REI60.
Ściany oddzielenia przeciwpożarowego - w klasie odporności ogniowej REI120.
05. Przepusty instalacyjne w elementach oddzielenia przeciwpożarowego powinny mieć
klasę odporności ogniowej EI wymaganą dla tych elementów.
06. Wszystkie drzwi o wymiarach światła przejścia skrzydła aktywnego min. 90/200 cm.
Drzwi, przez które odbywa się ruch pacjentów na łóżkach - o wymiarach światła przejścia
min. 110/200 cm. Skrzydła drzwi, stanowiących stanowiących wyjścia na drogę
ewakuacyjną, nie mogą, po ich całkowitym otwarciu (wyłożeniu na ścianę), zmniejszać
wymaganej szerokości tej drogi.
07. Drzwi przeciwpożarowe należy wyposażyć w samozamykacze.
08. Przed wykonaniem otworów w ścianach konstrukcyjnych i stropach należy dokonać
odkrywek, sprawdzić rodzaj ściany i stropu, skontaktować się z biurem projektów w celu
sprawdzenia zaproponowanego rozwiązania wzmocnienia konstrukcji budynku.
09. Konstrukcja budynku wg projektu konstrukcji.
10. Nadproża wg projektu konstrukcji. Istniejące nadproża w otworach o niezmienianej
szerokości należy podnieść do poziomu projektowanej wysokości otworu drzwiowego.
11. Instalacje wg projektów branżowych. Szczegółowa lokalizacja otworów w ścianach
i stropach dla instalacji wg projektu wykonawczego.
12. Dokładną lokalizację przekuć instalacyjnych przez strop rozpatrywać z projekte
branżowym instalacji oraz istniejącym układem stropowym (po wykonaniu odkrywek na
budowie).
13. Wszystkie instalacje należy prowadzić nad sufitem podwieszonym, w bruzdach
ściennych lub w ściankach instalacyjnych. Piony instalacyjne należy prowadzić w
obudowach z płyt gipsowo-kartonowych na ruszcie stalowym i w ściankach instalacyjnych.
14. Wysokość otworów opisana na rzucie została podana w odniesieniu do projektowanej
wykończonej posadzki danego poziomu (w projekcie instalacji wysokość podana jest od
poziomu istniejącej posadzki).
15. Opisy poszczególnych przegród budowlanych podano w opisie.
16. Otworowanie w ścianach i stropach wg projektu konstrukcji.
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